Vous avez dit aussi : « C’est juste un enchainement I-IV » ?

Improvisez longuement sur chacun de ces enchainements en boucle.

avec I'Ve degré

On pourra enrichir 'accord F avec A, 9, 11, 13

A C F C F/C C F6 C Fe6/C
2o O O O
[ fan) IEHP=N * M o Y M o Y
\\éj o o o o
— pm7/F = Dm7/C
I I
7 t—o —O O —O O O
) O ' i id {dal
| idem sur pédale I idem sur pédale
v de tonique 10Y de tonique
A C F2 C F2/C C7 F7 C7 F7/C
v IE —Hgo—8 —Hgo— 8
N8 8o 8 8o S 4 HO E S HQO
e S Py S o 1 v ! v
blues blues
Z 1o O O O O O
O : 7 O
I idem sur pédale I idem sur pédale
IV de tonique v de tonique
avec I'Ve degré minorisé
On pourra enrichir 'accord Fm avec 7,9, 11, 13
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avec Ile degré

Ces 3 enchalnements sont trop abrupts pour étre jouer en boucle. Il faudrait plutdt les poursuivre
avec un autre degré (par exemple V).
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Ces mémes 3 enchainements sonnent en revanche tres bien avec une pédale de tonique.
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